Szanowni Rodzice, drodzy uczniowie!

Przesyłam kolejne prace. W razie wątpliwości można się ze mną kontaktować telefonicznie (nr podany w sms'ie) lub mailowo: romanska.a@jedrus.net
Proszę, w miarę możliwości, o odsyłanie zdjęć wykonanych zadań za pomocą MMS, mailem lub składać do teczek.

Życzę wytrwałości!
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1. Zapisz w postaci utamka dziesigtnego:
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16. Jak postugiwac sie prouniumi?

Przykiad 1.

Jaka cz¢$¢ kwadratu jest zamalowana?

Rozwiqzanie .
Zamalowang czes¢ kwadratu mozemy opisac za pomoca:

AN

« ulamka zwyklego o mianowniku 100 00"

— 0,37,

« ulamka w postaci dziesigtnej
—5 37%. | Slowo procent oznacza N sto.

* procentu

Prryklad 2.

3B o ;
W klasie Bartka 65 % uczniéw ma oczy niebieskie, A szare, a pozostali —brazowe.

a) Ile procent uczniéw klasy Bartka ma oczy szare, a ile brazowe?
Rozwigzanie
Utamek % wyrazamy w procentach.
20,

% = IEO% = 20%

g
Wszyscy uczniowie klasy to 100%, wige uczniowie z brazowymi oczami stanowig:
100% — (65% + 20%) = 100% — 85% = 15%

Odpowiedi: W klasie Bartka 20% uczniéw ma oczy szare, a 15% — brazowe.
b) Sporzadzmy prostokatny diagram przedstawiajacy, ile procent uczniow klasy

Bartka ma okreslony kolor oczu.

Rozwigzanie

1 kratka 0znacza 1%
[ niebieskie [szare W brazowe
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2. Przyjizyj sie rysunkowi. Odpowiedzi na pytania  yzt [yz
: X ¥
zapisz w postaci wyrazen algebraicznych. P p K

a) lle zlotych kosztuja 4 pucharki lodow? ............

b) lle ztotych kosztuje 1 litr soku? .........cccoeee

¢) Ile groszy kosztuje pucharek lodow? .................

d) Tle zlotych nalezy zaplacié za 3 pucharki lodow i pudetko o) g A
¢) O ile zlotych pudetko soku jest drozsze od pucharka [0dOW? ......ocvvvvcievis

f) Oileziotych 1 litr soku jest drozszy od jednego pucharka Iodow? ..........cc......

3

Oblicz warto$¢ kazdego wyrazenia dla 1 =2.4.

2

bFTS 1,27t
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Upros¢ wyrazenia:

Vb sk S R R A R O s

b) 2,k48+5+8%x: ...............................................................................

¢) 2(1,5 +4x)=
d)-32-129)=
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W tabeli znajdz:
A. prostokat ZIOzo@y z trzech pél, na kt6rych suma takich samych liczb wynosi 9.
pokoloruj go na zielono.
B. Kwadrat zioiqny Z cztfere-Ch takich samych liczb. Pokoloruj go na niebiesko.
. Prostokat zloZony z pieciu p6l, na ktorych suma liczb wynosi 10. Pokoloruj
go na CZenwono.
D. Prostokat zlozony z dwéch pél, na ktérych suma liczb wynosi 10. Pokoloruj

gona brazowo.

sprawdz, czy jest wigcej mozliwosci.
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Wykonaj dzialania. Nastepnie polgcz Klucze 1 breloczki z takimi samym;

wynikami,
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Podpisz stownie narysowane cyfry i figury. Przepisz wskazane litery do poniz-
szego diagramu i odczytaj hasto.

EFHHWL{LIIIH‘IDEITIDESED

20




image6.png
e ——

e

Cyyiezenis 13
ej postaci. Nastepnie

g kolejnosci wykony-

k do najprostsz
wynikom wedlu

kaonaj dAziaIania Doprowadz ulamel
wpisz W diagram litery odpowiadajace
wania przykladow. Przeczytaj hasto.

4
ot 1
4 2
15 2 5 Dl 5 7
16 B = 3 3
A g 8 3
%
w S 8
M K 3
z
| E
I £

18




